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ΕΡΩΤΗΣΗ 

   Αθήνα, 01-11-2021 

 

Της:  ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑΣ – ΧΑΪΔΩΣ Βουλευτού Β’ Πειραιώς  

 

ΠΡΟΣ: Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 

                    

ΘΕΜΑ:  «Ανύπαρκτη η ελεγχόμενη πρόσβαση στα Α.Ε.Ι. της χώρας» 

 

 

Κυρία Υπουργέ, 

 

Σύμφωνα με την παράγραφο 4, του άρθρου 16, του Νόμου 4777/2021, θα έπρεπε σε κάθε 

Α.Ε.Ι. να έχει εφαρμοστεί κανονισμός ελεγχόμενης πρόσβασης και να υπάρχουν 

εγκαταστάσεις για τον έλεγχο: «πρόσβασης προσώπων, οχημάτων και αντικειμένων κατά 

την είσοδο σε κτίρια και λοιπές κρίσιμες υποδομές των Α.Ε.Ι.». Λίγο πριν αρχίσει η νέα 

ακαδημαϊκή χρονιά, κατά την οποία, μετά από 1,5 χρόνο, η διεξαγωγή των μαθημάτων θα 

γίνεται με τη φυσική παρουσία των φοιτητών στα αμφιθέατρα, διαπιστώνεται ότι, οχτώ μήνες 

μετά την ψήφιση του σχετικού νόμου, τα πανεπιστήμια δεν είχαν προβεί σε καμία ενέργεια 

σχετικά με την οργάνωση της ελεγχόμενης πρόσβασης σε αυτά. Ο Πρύτανης του «Α.Π.Θ.», 

στις 17/9/2021, δήλωσε ότι: «Πρέπει κάποια στιγμή να υπάρχει κάρτα εισόδου, όπως σε όλα 

τα σοβαρά πανεπιστήμια του κόσμου, να μπαίνει όποιος θέλει αλλά πρέπει να ξέρουμε ποιος 

μπαίνει και πού πάει», που σημαίνει ότι θεωρούν σημαντικό να μπορούν να ελέγχουν την 

είσοδο στους χώρους του «Α.Π.Θ.». Τα προβλήματα που συνεπάγεται ο μη έλεγχος της 

εισόδου των φοιτητών είναι γνωστά και πολλές φορές, οδηγούν σε ακραίες καταστάσεις, 

που στιγματίζουν άδικα τα κατά τα άλλα καταξιωμένα πανεπιστημιακά μας ιδρύματα. 

Χαρακτηριστικά, πρόσφατα παραδείγματα είναι η προσπάθεια κατασκευής παράνομου 

οικοδομήματος στην Σχολή Εφαρμοσμένων Μαθηματικών και Φυσικών Επιστημών του 

«Ε.Μ.Π.» και ο ξυλοδαρμός φοιτητή στο «Ο.Π.Α.».  

 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
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Ερωτάται η κ. Υπουργός: 

 

1. Σε ποια Α.Ε.Ι. της χώρας έχει εφαρμοστεί, ως τώρα, η ελεγχόμενη πρόσβαση των 

φοιτητών;   

 

2. Πως σκοπεύετε να παρέμβετε, ώστε να υλοποιηθεί το ήδη ψηφισθέν μέτρο της 

ελεγχόμενης πρόσβασης στα Α.Ε.Ι. της χώρας; 

 

 

Η ερωτώσα Βουλευτής  

 

 

ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 

 

 




